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I N F O R M A C I J A 
 

o problemima uspostavljanja zajedničkih graničnih prelaza između Crne Gore i 
Bosne i Hercegovine, Sitnica – Zupci i Ilino Brdo – Klobuk, na teritoriji BiH, 
shodno zaključenom Sporazumu, u cilju pojednostavljenja procedura prelaska 
državne granice. 
 
Na sastanku Mješovite crnogorsko-bosanskohercegovačke komisije za praćenje 
sprovođenja sporazuma između Vlade Crne Gore i Vijeća ministara Bosne i 
Hercegovine o graničnim prelazima za međunarodni i pogranični saobraćaj, 10. 06. 
2021. godine, razmatrano je i pitanje uspostavljanja zajedničkih graničnih prelaza 
između dvije države, posebno o zajedničkom graničnom prelazu Sitnica – Zupci, u 
Zupcima (BiH) na putnom pravcu Herceg Novi – Trebinje.  
 
Delegacija Bosne i Hercegovine je jasno saopštila da u skorije vrijeme zajednički 
granični prelazi neće biti otvoreni, jer Bosna i Hercegovina nije donijela Budžet za 
ovu godinu, a prethodne dvije godine budžeti su usvajani u decembru. Takođe, da 
već tri godine predlažu sredstva za izgradnju ovih graničnih prelaza i da to nije 
realizovano.  
 
Mišljenje je bosanskohercegovačke Komisije, da se ovo pitanje može riješiti samo na 
nivou predsjednika Vlade Crne Gore i predsjedavajućeg Vijeća ministara Bosne i 
Hercegovine, obezbjeđenjem sredstava iz budžetske rezerve.  
 
Očekujemo da Vijeće ministara Bosne i Hercegovine uloži dodatne napore u 
realizaciji međunarodno preuzete obaveze potpisanim Sporazumom sa Crnom 
Gorom, posebno, jer je Crna Gora 20. oktobra 2020. godine, otvorila prvi zajednički 
granični prelaz Vraćenovići – Deleuša, u Vraćenovićima (Crna Gora), na putnom 
pravcu Nikšić – Bileća.  
  
Predsjednik Opštine Herceg Novi, 01. 06. 2021. godine, uputio je Inicijativu 
Ministarstvu unutrašnjih poslova za izmještanje graničnog prelaza Sitnica na mjesto 
dosadašnje naplatne rampe na putu Meljine – Petijevići, privremeno, do 
uspostavljanja zajedničkog graničnog prelaza na teritoriji Bosne i Hercegovine. 
 
Dana 11. 06. 2021. godine, održan je sastanak predstavnika Ministarstva unutrašnjih 
poslova, Granične policije i Carine, u cilju sagledavanja ove inicijative. Na tom 
sastanku usaglašen je stav da se radi o neadekvatnom prostoru i da je neopravdano 
ulagati velika finansijska sredstva za adaptaciju nekadašnje rampe u granični prelaz.    
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Opština Herceg Novi je izrazila spremnost da finansira izradu i postavljanje četiri 
kontrolne kabine na budućem zajedničkom graničnom prelazu u Zupcima (BiH), 
kako bi dali doprinos uspostavljanju ovog zajedničkog graničnog prelaza.  
 
Takođe, na sastanku Mješovite crnogorsko-bosanskohercegovačke komisije, između 
ostalog, donijeta Odluka da se granični prelaz za pogranični saobraćaj Krstac – 
Krstac, na putnom pravcu Nikšić – Gacko, otvori za međunarodni putnički saobraćaj, 
u periodu od 15. 06. do 01. 10. 2021. godine. Očekujemo, kako je dogovoreno na 
sastanku sa Delegacijom Bosne i Hercegovine, da Ministarstvo sigurnosti, Granična 
policija i Uprava za indirektno oporezivanje Bosne i Hercegovine, usaglase stavove o 
privremenoj prekategorizaciji i graničnog prelaza Nudo – Aranđelovo, na putnom 
pravcu Nikšić – Trebinje, kako bi se smanjile gužve na ostalim graničnim prelazima 
između Crne Gore i Bosne i Hercegovine, za vrijeme ljetnje turističke sezone.  
  
 
 
PRILOG: Zapisnik sa sastanka Mješovite crnogorsko-bosanskohercegovačke 
komisije 
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